

## Информационно-образовательный проект «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина»

28 сентября 2023 года в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа имени Ф.Л. Крайника» Гродненской области состоялось мероприятие в формате диалоговой площадки в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов по теме «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма).

В рамках ШАГа 1 учащиеся не только отвечали на вопросы викторины «Мы узнаем», касающиеся развития спорта и туризма в Республике Беларусь, но и активно обсуждали каждый из них. Благодаря презентации «Герои спорта» старшеклассники познакомились с выдающимися спортсменами Республики Беларусь: А.П. Цупер, Ю.В. Нестеренко, А.Е. Батюшко, А.И. Змушко и многими другими.



В рамках ШАГа 2 «Мы размышляем» на встречу с учащимися пришла Пехтерева Вероника Александровна, бывший игрок Гродненского хоккейного клуба «Ритм», бессменный чемпион Республики Беларусь в соревнованиях по хоккею на траве и индорхоккею (зимний вариант игры). Хоккейный клуб «Ритм» – пятикратный обладатель «серебра» Кубка европейских чемпионов по индорхоккею, трижды выигрывал бронзовые награды.



Отвечая на многочисленные вопросы ребят, Вероника Александровна отметила, что за всеми победами стоял и стоит ежедневный кропотливый добросовестный труд, активная гражданская позиция, любовь к Родине, верность своему делу, мужество, стойкость, приверженность нравственным идеалам.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» при подведении итогов ребята вместе с классными руководителями обсудили актуальность темы проекта «ЩАГ», подчеркнув, что благодаря политике государства, осуществляющего поддержку спортсменов, в стране успешно развиваются более 130 видов спорта, а спортивные достижения белорусских спортсменов на международных соревнованиях, Олимпийских играх позволили всему миру узнать о нашей стране.

Затем учащиеся ознакомились с виртуальной экспозицией Олимпийского музея «Скарбы Алімпійскага музея».

